

只要遵守交通规则,懂得礼让,这两个事情完全可避免

要领导私家车给120让路,保安被打?

当事科长:仅碰掉了他的帽子;院方:将进行调查处理

一辆120急救车驶入盐城市第一人民医院,被从院内驶出的一辆私家车挡了路,保安上前引导时,与私家车的驾驶员发生了争执,耽误了120一分钟时间。近日,这一冲突过程的视频被曝在网络上。昨天,记者了解到,私家车驾驶员为盐城市第一人民医院审计科科长,他表示,保安乱指挥且态度粗暴,他仅碰掉了保安的帽子。院方称将调查此事。

现代快报记者 陶展 姜振军

堵路被拘留

堵路口推交警司机被拘留

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)因施工需要,从7月6日至8月6日,南京虎踞南路汉中门路口至龙蟠里路口,由南向北封闭施工,为减少影响,交管部门在相关的路口、路段设置了警示、提示标牌,同时还安排了民警、辅警在路口指挥疏导。

7月12日上午9时33分,姚某驾驶车牌号为苏A912N9的黑色别克轿车,自虎踞南路由南向北行驶至汉中路虎踞南路路口突然停车。交警二大队民警上前告知车辆右转至汉中路驶离,但姚某声称“你们把路封起来了,我不会开车了,我就停在这儿了”,不服从民警指挥管理拒绝驶离路口,造成交通阻塞。民警多番劝说,姚某就是不理。此后还不断对民警进行言语攻击,对民警发生推搡,致使一民警电台掉落。民警最终调来清障车,才将横在路口近一个小时的别克轿车拖离,当事人姚某被民警带离。

姚某除了要面临交通违法行为的处罚,还因阻碍国家机关工作人员依法执行职务的行为,于昨晚被秦淮公安分局处以治安拘留9天的处罚。

1.0新闻吧

乘客想顺走钱包的哥“抢”回还失主

快报讯(通讯员 欧叶强 记者 林清智)“要不是的哥汪师傅及时发现,说不定我的钱包就丢了。”镇江市民和先生很不好意思地说。7月13日上午10点左右,和先生摸兜时发现钱包不见了,想起之前从镇江青年广场打过车到南山一品,他便拨通了出租车发票上的电话,得知钱包已被送到客管处的南广场值班室了。但是和先生没想到的是,这个钱包是奔马出租公司的哥汪志安从后一个乘客手上“抢”过来的。

原来在和先生下车以后,汪志安在八佰伴带了下一个乘客,这名乘客上车后看见座上有钱包,就住自己的口袋里塞,幸亏汪志安眼快制止。但对方却说,“谁知道给了你是不是自己拿了?”汪志安就提议,先把钱包送到派出所。经过一番争论,乘客终于同意把钱包交还给汪志安暂代保管,半个多小时后,真正的失主和先生拿到了自己的钱包,钱包里的现金、银行卡、身份证、车票一样都没少。

旅行被一场暴雨中断 旅行社及早提醒 又不愿退全款

快报讯(记者 张玉洁)正值暑假,不少同学出门旅游,前几天,陈同学在南京德高国际旅游公司报了个团,从南京去四川玩。7月9日,成都暴雨,飞机也因此晚点,这还玩得起来吗?她担心地询问旅行社,对方跟她说没问题。7月10日她到了成都后却被告知,因泥石流封路,这条线暂时玩不成了。7月11日,小陈无奈地回到南京。

回南京后,小陈跟旅行社结算费用。报团交了3100元,除去机票和住宿,以及接机的车费,小陈拿回1000元钱。飞了趟成都,就住了一个晚上,什么都没玩成,小陈很不爽,在不适合游玩的天气,旅行社还让她去成都,这就是欺骗行为,她想拿到全额退款。小陈的家人与旅行社协商,可对方只愿意再退600元,他们不能接受,昨天上午,小陈的父亲便拨打了现代快报热线96060,希望能讨个说法。

德高国际旅游有限公司一位姓李的工作人员表示,在小陈出发去四川之前,他们也知道成都暴雨,但没有接到相关部门的明确通知,而且当天有旅行团正常上路,他们才觉得旅行没有问题。对于小陈退款的要求,他认为,旅行受阻是天气原因,这是不可抗因素,已经产生的费用就要收。出于理解小陈的心情,旅行社才愿意再返还600元。

让车引纠纷

保安:为120疏导交通无故被打

12日下午,记者在视频中看到,当120救护车开到盐城市第一人民医院门口时,一辆白色轿车恰巧从院内驶出,两车相遇双方都停止前行。几名保安很快跑到轿车前,示意轿车向前并靠边,让救护车开过去。一分钟后,白色轿车往前开靠边,随即救护车开了过去。同时,轿车驾驶员下车,仿佛与保安在争执着什么,突然保安的帽子落在了地上。昨天上午,记者发现该段视频已

无法打开。

“薛师傅被打后,就在家休息,没有来上班。”盐城市第一人民医院保安钱金顺说,那天被打的是薛存永,和他是一个组,当时他们都在门口维持秩序,7月9日下午5点40分左右,一辆120救护车将一位病人送到医院急诊,到门口转弯往急诊室方向去的时候,突然从院内开来一辆白色私家车,薛师傅过去请私家车给

救护车让路,两人说了几句,驾驶员就动手扇了薛师傅一下,保安帽子掉在了地上。

薛存永说,现在头还有些晕,当时看到私家车挡住了救护车,就上前请驾驶员把车让开,和他理论了几句,没想到驾驶员不但口出狂言称“从不让人”,还扇了自己头一下,帽子都被打掉了。“120是救命的,谁都不能挡它的路,医院职工更要遵守。”

科长:以人格保证我没有打他

记者了解到,当天的轿车驾驶员是盐城市第一人民医院审计科科长范育苏。“我以我的人格保证,没有打他,仅是用手指碰掉了他的帽子,而且没有说那么猖狂的话。”范育苏告诉现代

快报记者,当时自己开车下班,到门口遇上了救护车,没想到保安乱指挥而且态度很蛮横,“我又是新手,在车上就跟他理论了1分钟左右,然后把车让开,让120车先过去。”

“保安对医院职工都这个态度,对病人和家属那还得了啊,身为医院的中层干部,我下车训斥他。”范育苏说,120急救车正常应该走西边的大门进医院,不知为何走到东边的小道上了。

医院:若情况属实将按规定处理

120驾驶员袁连喜表示,在医院门口遇到私家车后,他就立即拉响警报,提醒私家车靠边让路,经保安疏导后,私家车就

开了,后来是否打人没有注意。昨天中午,记者从盐城市第一人民医院了解到,喝农药的病人已无大碍,已经转入普通病

房。医院相关负责人表示,院方将对此事进行调查,若打人情况属实,会根据医院相关规定对当事人进行处理。

近期溺水悲剧多发,再次提醒,游泳要做好安全保护措施

姜堰11岁女童游泳池内不幸溺亡



涉事游泳馆已暂停营业

业,警方正在对此事进行调查。

据申红兰介绍,女儿小雨今年11岁,下半年就要上五年级了。暑假里给她报名学习游泳。7月12日下午5点多,申红兰陪着小雨来到游泳馆,申红兰坐在泳池边看着小雨游来游去。下午6点左右,她突然发现女儿不见了。申红兰感觉不妙,小雨的同学也大叫起来。

姜堰中医院的医生钱永昌当时也在游泳,听到呼救后,和泳池里的人一起找了2分多钟,在水底发现了小雨。钱永昌立即对小雨进行心肺复苏,按压了10多分钟,直到中医院的急救车赶到现场。送到医院后,小雨经抢救无效死亡。

昨天上午,记者来到事发游泳馆,门外挂着暂停试营业的通知。工作人员介绍,事发后调阅监控录像发现,小雨一开始在儿童区玩耍,后来和另一个小男孩互相打闹跑到了成人池里。小男孩没有追回头了,小女孩就不见了。

现代快报见习记者 尹有文 文/摄

自女儿小雨(化名)从游泳池里被打捞上来开始,泰州市姜堰市民申红兰(化名)一直在深深的自责和后悔中。12日下午5点多,申红兰和女儿小雨一起去游泳馆游泳。1个小时后,小雨沉入游泳池底溺水身亡。目前,涉事游泳馆已停止营

悲剧接连发生

四男子酒后游泳,一人不幸溺亡

快报讯(通讯员 姚陈陈 见习记者 尹有文)12日下午2点多钟,兴化市昭阳湖公园发生一出悲剧。四名外地男子酒后翻栏杆进入公园游泳,一人不幸溺水。经过两个多小时的搜救,男子被打捞上岸时已经不幸溺亡。

现场一位民警介绍,溺水男子是贵州人,今年20多岁,和他

一起来的还有三个人。他们承认,中午4个人一起喝了点酒。由于天气炎热,有人提议去昭阳湖公园游泳,四人一拍即合。昭阳湖公园是开放式免费公园,但四名男子以为会收门票,便翻过栅栏进入公园。游了半个小时后,三人突然发现一个人不见了,没想到他已经溺水身亡。

六合连发两起溺水事件

快报讯(记者 孙玉春)7月12日到13日,六合区发生两起老人溺水身亡事件,家人痛心不已。7月12日晚上7点半,在六合八百桥街道黄造村,60多岁的许老汉吃过晚饭后,来到门前的八百河散步。他觉得闷热难受,便下河洗澡,岸上的村民发现许老汉在河

里突然没有了踪影,便大声呼救,并报了警。六合公安分局民警请来专业打捞队,在夜里12点终于将老人尸体打捞上来。

昨天早上9点,六合区马鞍街道大云村50多岁的王老太太,在水塘边清洗餐具时不慎失足溺水身亡。(叶先生线索费50元)